

2021年3月17日

各 位

会 社 名 マックスバリュ東海株式会社 代表 者名 代表取締役社長 兼 神尾啓治 社長執行役員

(コード番号:8198 東証第二部)

問 合 せ 先 取締役 兼 執行役員 高 橋 誠 経 営 管 理 本 部 長

( TEL. 053-421-7000)

# 連結子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は、2021年3月17日開催の取締役会において、下記のとおり、連結子会社である永旺美思佰楽(江蘇)商業有限公司を解散及び清算することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 解散の理由

永旺美思佰楽(江蘇)商業有限公司はマックスバリュ中部株式会社が2013年4月に設立し、当社がマックスバリュ中部株式会社と経営統合した2019年9月1日以降は当社の連結子会社として運営しております。設立以来、収益獲得のため店舗活性化、商品力の強化、デジタル化等の様々な取組みによる経営基盤の強化を図ってまいりました。しかしながら、今後の当社グループの事業運営全般の見通しを総合的且つ慎重に検討した結果、当該連結子会社を解散及び清算することといたしました。

### 2. 解散する会社の概要

(2021年2月28日現在)

(1)名 称	永旺美思佰楽(江蘇)商業有限公司		
(2)所 在 地	中華人民共和国 江蘇省蘇州市		
(3)代 表 者	董事長 廣村 敦		
(4) 事 業 内 容	食品スーパーマーケットの運営		
(5) 事業年度の末日	12月31日		
(6)資 本 金	240 百万人民元 (39 億 43 百万円/1元 16.43 円換算)		
(7) 設 立 年 月 日	2013年4月28日		
(8)大株主及び持株比率	マックスバリュ東海株式会社 93.3%		
(0)人体主及い付休儿学	永旺(中国)投資有限公司 6.7%		
	資本関係	当社が93.3%を出資する子会社となります。	
(9)上場会社と当該	人的関係	当社社員2名が出向しております。	
会社の関係	取引関係	貸付金の返済、貸付利息等による収入の受入れ	
云江の医療		があります。	
	関連当事者への該当状況	当社の連結子会社であります。	
(10) 最近3年間の経営成績及び財政状態 (単位:千元			(単位:千元)
	2017年12月期	2018年12月期	2019年12月期
総 資 産	71, 863	65, 174	55, 558
純 資 産	40, 659	29, 849	19, 992
営 業 収 益	41, 620	27, 102	55, 328
経 常 利 益	<b>▲</b> 11, 588	<b>▲</b> 10, 809	<b>▲</b> 21, 550
当期純利益	<b>▲</b> 11, 588	<b>▲</b> 10, 809	<b>▲</b> 49, 857

# 3. 解散及び清算の日程

2021年3月17日当社取締役会による解散決議。また、2021年3月20日永旺美思佰楽(江蘇)商業有限公司の株主会による解散決議を予定しております。

今後の清算の日程につきまして、現地法令に従い必要な手続きが完了次第、清算結了となる予定であります。

### 4. 今後の見通し

当該子会社の解散、清算に伴う連結業績に与える影響は軽微と見込んでおりますが、今後公表すべき事項が発生した場合には速やかにお知らせします。

以上